

Подтвердили звание сильнейших

Почти весь последний месяц каникул курсанты ВСК «Десант» провели на 20-х учебно-тренировочных сборах АОСК (Ассоциация оборонно-спортивных клубов) Томской области, на которые съехались девять лучших военно-спортивных клубов. Ребята изучали военно-прикладные виды спорта, а также основы начальной военной подготовки, а на второй неделе сборов применяли полученные навыки на практике. Для старшей возрастной группы проводились теоретические и практические занятия по дайвингу.

Более шестидесяти курсантов и участников профильной смены «Патриот», которая в это же время работала в оздоровительном лагере «Зелё-

ный мыс», выезжали на аэродром Томского авиационно-спортивного клуба при ДОСААФ России, чтобы совершить прыжки с парашютом с самолёта «АН-2». В такой смене участвовали девчонки и мальчишки из школ №№ 2, 4. Каждый из них получил свидетельство парашютиста с присвоением третьего взрослого разряда.

Для участников сборов на этом «испытания воздухом» не закончились: они трижды выезжали в Кемеровскую область в «Экстрим парк», где смогли осуществить свою мечту о прыжках с более крупных самолётов с высоты 4 километра.

В ходе сборов прошло более десяти соревнований. В трёх из них: по

силовому комплексу, разборке-сборке автомата Калашникова, снаряжении магазина на время — «Десант» занял первые места, в остальных — вторые и третьи. В общекомандном зачёте победителями с большим отрывом тоже стали асиновцы, которые практически ежегодно подтверждают звание сильнейших. На втором месте — ВСК «Пантера» из с. Первомайского, на третьем — «Надежда» из с. Парбига Бакчарского района.

Из числа ребят, показавших лучшие результаты в личном зачёте, были выбраны универсальные курсанты трёх степеней. Асиновцы опять отличились: универсальным курсантом I степени стал Денис Лебедев, II степени — Владислав Сайфуллин. Им вручены нагрудные знаки и удостоверения АОСК Томской области.

Курсанты не только совершенствовали своё мастерство, но и занимались общественно полезным трудом. Они провели акцию по уборке берега Томи неподалёку от лагеря «Зелёный мыс». Около трёх километров побережья стали идеально чистыми, а полный «КамАЗ» мусора вывезен на утилизацию.

Хочу поблагодарить выпускников клуба Александра Столбова, Сергея Сафонова и Дмитрия Панова, оказавших помочь курсантам в учебно-тренировочных занятиях и проведении соревнований. Отдельное спасибо Центру социальной защиты населения Асиновского района, который помог в оформлении документов и в обеспечении транспортом.

**Руководитель ВСК «Десант»
А.М.САФРОНОВ.**

